AHanuTnyeckasn cnpaska
no nToramM aHKeTupoBaHus yvaumxca 1-11 knaccoB no
BOMNPOCY OpraHu3sauuvm ropssuMmm nutaHmeMm
B MBOY «JluBeHckaa COLL N22»

OgHOM M3  OCHOBHbIX 3aaady  0bpa3oBaTE/IbHOMO  YUYPEXAEHMS
ABNSIETCA  COXpaAHEHMEe U YyKpenneHue 340poBbs  obydalowmxcsa. B
COOTBETCTBMM C MJI@aHOM BHYTPULLKOMBLHOrO KOHTPONs 6bi10 npoBeaeHo
aHKeTMpOBaHMe yuyawmxcs 1-11 knaccoB M wMX poauTene no BoMpocam
OopraHu3auum ropsiyero NMTaHus B LLKOJE.

Llenb npoBepku:
BblicHUTb MHeHue y4dawmxcs 1-11 knaccoB 06 opraHu3auum ropsivero
nnTaHus.
AHKeTMpoOBaHWe npoBoaunocbk 18 ceHTabps 2024 roga cpean ydawmxca 1-9
KraccoB B onpoce npuHAno yvactme 98 ydawmxcs, 4to cocraenseTr 63% ot
obLiero konuyecTsa y4vawmxcs 1-11 knaccos WKosbl. B xoae aHKeTUpoBaHuUs
6bI51M 3a4aHbl Cneaylowme BOrnpoch:
1. HpaButcs nn Tebe, Kak roTOBST B LUKOJIbHOW CTONTOBON?
2. Kakue 6ntoaa Tebe 0cobeHHO HpaBATCcs?
3. Heobxoaumo nun Tebe exeaHEBHO B LLKOJE MOSyYaTb rOPSUMiA 3aBTpakK
n oben?
4. YctpavBaeT nun Tebs rpaduk paboTbl LWKOMBHON CTO/TIOBON?
5. YctpauBaeT i Tebs caHMTapHOE COCTOSIHME LUKOSIbHOW CTOJIOBON?
6. CuMmTaewlb NN Tbl, YTO Tropsiyee nMUTaHME TMOBbIWAET TBOK
yCrneBaeMoCTb?

7. TBOM NoXKenaHus B aApec LUKOSIbHOM CTOI0BON?

BbiBOAbI:
83 % OnpOLWEHHbIX CYNTAIOT MUTAHKE B IIKOJIC 3I0POBBIM U MOJHOIICHHBIM;

67 % OMpOLUEHHbIX yIOBIETBOPSICT CUCTEMA OPTaHN3AIMY TUTAHKS B IITKOJIC;



« B uenom Bce onpolleHHble cumMTaoT MNONOXUTENbHOM pa60Ty LLUKOJIbl MO

opraHu1saunn nNUTaHu.



